



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra obchodu a cestovního ruchu

Student: Štěpánka Sedláková

Studijní obor: Obchodní podnikání a cestovní ruch

Název bakalářské práce: Nevyužitý potenciál cestovního ruchu venkovských regionů

Oponent bakalářské práce Ing. Martin Musil

Povolání oponenta: odborný asistent, Fakulta managementu VŠE Praha v Jindřichově Hradci

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Komentář: Zejména ve správném označení citací.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Komentář: Např. označování citací, chybějící údaje v seznamu literatury. První věta kapitoly je někdy odsazena, jindy ne. Bylo by vhodné (další) tabulky, obrázky, či grafy vztahující se k problematice umístit také přímo do textu, ne pouze do příloh.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Vytvořte SWOT analýzu velkostatku Polánka a obhajte její jednotlivé body a jejich umístění v analýze (S,W,O,T).

Otázka 2: Jak by se mohl Vámi sledovaný mikroregion lépe prezentovat? Navrhněte možná reálná řešení.

Datum: 23. 09. 2008

Podpis oponenta bakalářské práce: